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Amsa: Anppen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2021 23:48:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.05.2021 10:22:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308169/answer/308188




3opaBcTByUTe! OTMedaeTCsl CHUKEHNe aKTUBHOCTH CIIepMaTo30u0B. KoHIleHTpanysa- Ha rpaHulle
HOPMEI pakTruecku. Hapo coenats Y3U opranoB MOLIOHKY , aHANIU3 KpoBU Ha TectocTepoH, JIT,
OCT, uarubun B, mponakTtuH. [To pe3ynbTaTaM- BO3MOXKHA KOHCYJIbTAIUS C OIIPefieIeHNEM TaKTUKU
JledeHus. [I1g yny4leHus KaueCTBa ClIepMbl MOXKHO PEKOMEHI0BaTh KOMIIJIEKC MUpaKCaHT KypCoM,
YTO He IIOBIUSET Ha JOCTOBEPHOCTh UCCIeNOBaHUM. Yaauu!



